

Taxi 444 AG Administration Pfingstweidstrasse 3 8005 Zürich

Zürich, 08.02.2024

## Gesuch um Kontoeröffnung

Ich ersuche die Taxi 444 AG, mir ein Konto für Kreditfahrten zu eröffnen. Gerne möchte ich von dem Spezialangebot "Card 444 mit 20% Rabatt" der Kooperation von der Klinik Hirslanden und Taxi 444 profitieren.

Name und Vorname		
Strasse		
Plz / Ort		
Geburtsdatum		
E-Mail (nur für Kontoeröffnung)		
Beruf		
Arbeitgeber		
Adresse		
Bitte gewünschtes Format ankreuzen	Plastikkarte	
	Digitale Kundenkarte (App)	
Ich habe die beiliegenden allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen und erkläre mich mit diesen einverstanden.		
Ort / Datum		
Unterschrift		



## Allgemeine Bedingungen für Kreditfahrten

- 1. Die Annahme des Antrags wird dem Kunden schriftlich bestätigt. Nach der Eröffnung des Kontos erhält der Kunde eine persönliche Taxi-Kreditkarte (Card4you).
- 2. Für Fahrten mit der Card4you sollen nur Taxis, die der Taxi 444 AG angeschlossen und mit deren Signet versehen sind, benützt werden. Für Bestellungen wählt man die Telefonnummer 044 444 44 oder die Taxi 444 App.
- 3. Die Taxifahrt kann mit der Card4you bezahlt werden.
- 4. Die Fahrten werden monatlich in Rechnung gestellt. Reklamationen müssen innert 10 Tagen schriftlich erfolgen.
- 5. Der Kontoinhaber trägt die Verantwortung für die Ihm überlassene Card4you. Bei Verlust der Karte muss der Inhaber Taxi 444 sofort telefonisch benachrichtigen und seine Karte sperren lassen. Bis zum Eingang der Nachricht bei Taxi 444 haftet der Karteninhaber für alle Missbräuche der Karte.
- 6. Die Taxi 444 AG kann das Kreditkonto jederzeit mit sofortiger Wirkung kündigen. Ebenso kann der Kontoinhaber jederzeit auf die Weiterführung des Kontos verzichten.
- 7. Streitigkeiten aus dem Kreditkontoverhältnis sind ausschliesslich am Gerichtsstand Zürich auszutragen.